O S NO V N A  Š K O L A

   ĐAKOVAČKI SELCI
   SELCI ĐAKOVAČKI
KLASA: 112-02/17-02/18
URBROJ: 2121-16-17-1
Selci Đak., 04.05.2017.
Osnovna škola Đakovački Selci, Selci Đakovački raspisuje
NATJEČAJ

za zasnivanje radnog odnosa na poslovima
UČITELJ / ICA POVIJESTI
Ugovor o radu  sklapa se na nepuno radno vrijeme, u trajanju  21 sati tjedno, do povratka na rad radnice koja je na bolovanju. Rad se obavlja u OŠ Đakovački Selci, Selci Đakovački.
POSEBNI UVJETI ZA RADNO  MJESTO: 
- poznavanja hrvatskog jezika i latiničnog pisma u mjeri koja omogućava izvođenje odgojno-    obrazovnog rada,
- odgovarajuća vrsta i razina obrazovanja – sukladno članku 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,
- nepostojanje zapreke za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Prijavu sa životopisom, presliku isprve o završenom studiju i uvjerenje nadležnog suda, ne starije od 15 dana, da se protiv kandidata u RH ne vodi kazneni postupak, dostaviti na adresu: OŠ Đakovački Selci, Selci Đakovački, B.J.Jelačića 9, 31400 Đakovo. 
Prijave se primaju do zaključno 12.05.2017..g.
Kandidati koji se pozivaju na prednost pri zapošljavanju temeljem posebnih zakona, da bi ostvarili prednost  obvezni su  dostaviti  potpunu  dokumentaciju kojom se prednost dokazuje.   

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. Obavijest o izabranom kandidatu  bit će objavljena na web stranici škole: http://os-selci- djakovacki.skole.hr/  link: natječaji , u roku 15 dana od isteka roka za podnošenje prijava i neće se pojedinačno dostavljati. neizabranim  kandidatima..
                               Ravnateljica:
                                                                                 Nada Denić, prof.
